

Нравственно-патриотическое воспитание в ДОУ.

Нравственно-патриотическое воспитание является одним из важнейших элементов общественного сознания, именно в этом основа жизнеспособности любого общества и государства, преемственности поколений. Именно в дошкольный период происходит формирование духовно-нравственной основы личности, эмоций, чувств, мышления, механизмов социальной адаптации в обществе, начинается процесс осознания себя в окружающем мире.

Проводимая педагогами ДОУ № 95 «Ласточка» работа по гражданско-патриотическому воспитанию дошкольника является фундаментом для воспитания будущего поколения, обладающего духовно - нравственными ценностями, гражданско-патриотическими чувствами, уважающими культурное, историческое прошлое и настоящее России.

22 февраля 2023 года, накануне Дня защитника Отечества, в нашем детском саду, в группах старшего дошкольного возраста (воспитатели Алиева А. К., Холоднякова Т.Б., Чернобрылая Г.М.) состоялось праздничное мероприятие с участием военнослужащих СВО, казачества и членов Местного отделения РО РВИО СК (Региональное отделение Российского военно-исторического общества в Ставропольском крае - руководитель Михаил Акопян).

В торжественной обстановке дети читали стихи, маршировали, состязались в ловкости, выносливости.

Итогом мероприятия стало принятие воспитанников старшей и подготовительной логопедических групп в городской патриотический клуб «Юный патриот». Дети произнесли клятву, им повязали жёлтые галстуки и вручили значки с символикой РО РВИО.

Именно с детского сада мы должны воспитывать патриотов, любящих свою Родину, и достойных граждан России, готовых её защищать.





23 февраля!

Празднование Дня защитника Отечества направлено на воспитание у дошкольников чувства патриотизма, сопричастности к лучшим традициям своей Родины, формирования у детей гордости за славных защитников Отечества. Это праздник всех людей, которые стоят на страже нашей Родины. Это праздник настоящих мужчин — смелых и отважных, ловких и надёжных, а также праздник мальчиков, которые вырастут и станут защитниками Отечества.

Развлечение, посвященное 23 февраля, в нашем детском саду прошло совместно с родителями (папами, дедушками воспитанников) Спортивные мероприятия состояли из различных эстафет и конкурсов. Ребята с папами пели песни, читали стихи. Папы и дедушки не остались в стороне, приняли активное участие в мероприятиях.

А в подарок дорогим и родным своим дедушкам и папам дети вручили поздравительные открытки, изготовленные своими руками. Счастье и радость переполняли всех!



Социальное партнерство в образовании.

Предназначение дошкольного образования на современном этапе заключается не только в формировании определенных знаний, но в развитии базовых способностей личности, ее социальных и культурных навыков. Для воспитанников старшего дошкольного возраста была организована и проведена экскурсия в музей Казачьего культурно – исторического центра города Минеральные Воды. Детям детского сада представилась возможность увидеть казачий курень, а так же наиболее ценные и уникальные экспонаты: предметы казачьего быта, старинные иконы и фотографии, книги, портреты атаманов, картины, коллекцию стрелкового оружия. Воспитанники МКДОУ д/с № 95 «Ласточка» смогли «прикоснуться» к разным эпохам и фактам истории России, через призму реалии жизни не только казаков, но и купечества, армии, церкви, и в целом страны.



«Самым высоким видом искусства, самым талантливым, самым гениальным является народное искусство, то есть то, что запечатлено народом, сохранено, что народ пронес через столетие». Б. М. Немецкий.

Воспитание гражданина и патриота, знающего и любящего свою Родину, сегодня не может быть особенно успешно решено без глубокого познания духовного богатства своего народа и своей культуры. Декоративно-прикладное искусство, народное творчество-источник чистый и вечный, оно идет от души. Для формирования у детей устойчивого интереса к народному творчеству и искусству, уважения к труду и таланту народных мастеров, воспитания чувства причастности детей к наследию прошлого – педагоги нашего детского сада знакомят воспитанников ДОУ с традициями и культурой нашего народа. Систематически проводятся занятия познавательного цикла, продуктивная деятельность, игры, викторины, беседы, знакомство с устным народным творчеством.

В детском саду создан мини – музей «Русский быт», помогающий развить у детей дошкольного возраста интерес к истории и культуре своего народа.

Результатом деятельности по данному направлению работы является расширение и обогащение знаний у детей о разных видах народного декоративно-прикладного искусства; закрепление устойчивого желания еще больше узнать о творчестве русских мастеров и жизни русского народа.

